

筑牢安全防线 构建平安校园

----- 滕州市界河镇中心幼儿园 -----

2月21日,滕州市界河镇中心幼儿园组织全体教职工进行消防安全知识培训,邀请枣庄市社安应急服务中心梁贺讲师进行了培训。

梁贺讲师从掌握消防安全的重要性,就防火、灭火、逃生、自救四个方面进行了重点阐述,详细介绍了火灾的形成过程,火灾中易出现的延误逃生实际的误区,自救逃生的方法。用鲜活的例子给大家敲响了警钟,血的教训给全体教职工很大的感触,使大家都意识

到只要放松安全这根弦,火灾将会无时无刻发生在我们身边。在活动场地梁贺讲师对灭火器的种类、操作使用方法以及灭火器使用时应注意事项等问题进行了详细讲解和示范,最后又指导教师和幼儿进行了灭火模拟演练。

通过消防知识培训及演练活动,强化了师幼的安全防范意识,有效增强了师幼的消防安全知识和应急处理能力。

(通讯员 季言森)

----- 滕州市滨湖镇望重中学 -----

近日,滕州市滨湖镇望重中学为进一步加强校园消防安全工作,提高全体师生的消防安全意识,积极组织开展了“消防安全第一课”活动。

活动开始,各班班主任充分利用多媒体教学资源,向同学们展示近年来发生的校园火灾案例,通过真实、震撼的画面和数据,让大家深刻感受到火灾的巨大危害。随后,班主任详细讲解了如何安全用电、用火,如何管理易燃物品等火灾预防知识。最后,班主任们引

导同学们熟悉疏散路线和安全出口位置,并教授了如何在火灾发生时保持冷静、迅速撤离等关键技能,进一步提高应急反应能力和逃生技能。

“消防安全第一课”不仅增强了全体师生的消防安全意识,还提高了大家的火灾预防和逃生自救能力。学校将继续把消防安全工作放在第一位,定期开展各类消防安全宣传教育活动,为全体师生营造一个安全、和谐的校园环境。

(通讯员 马明建)

----- 滕州市龙阳镇龙山屯小学 -----

为了进一步强化师生安全意识,提高防范自救能力,针对学校教学楼突发火灾等紧急情况,让全校师生熟悉逃生路线,以达到在发生紧急情况时,能有序、迅速地引导学生安全疏散,确保全校师生的生命安全。滕州市龙阳镇龙山屯小学于近日开展以“练”筑防,临

“危”不乱的消防应急疏散演练活动。

演练后,徐校长针对演练过程中出现的问题提出了指导意见。通过安全演练、紧急疏散演习,让学生学到安全防护知识,达到遇事不慌、沉着应对、自我保护的效果。

(通讯员 刘静)

----- 滕州市界河镇中心小学 -----

近日,滕州市界河镇中心小学积极组织了一系列安全活动,为新学期的校园生活筑牢安全防线。

首先,组织对校园、校舍进行全方位的安全隐患排查。针对存在的安全隐患和问题提出整改意见,并及时登记、上报,采取有效措施处理。其次,学校对全体教师、餐厅职工、安保人员进行了分级分类培训,并

签订了安全责任书,让全体教职工明确自身安全责任,切实履行一岗双责。第三,学校利用升旗仪式、班级安全主题班会,围绕“交通安全、校园安全、食品卫生安全、网络安全、防校园欺凌、防溺水安全以及防震安全”等内容开展了形式多样的安全教育活动,增强学生自我保护意识与防范能力。

(通讯员 秦涛 孟凡洲)

----- 滕州市鲍沟镇中心幼儿园 -----

滕州市鲍沟镇中心幼儿园于2月17日精心组织开展了“开学第一课”活动,为幼儿的健康成长筑牢安全防线。

活动伊始,老师们根据幼儿的年龄特点和认知水平,采用生动有趣的方式,将安全教育融入到课堂中。小班教师通过播放动画短片、讲述简单易懂的安全小故事,让幼儿初步了解基本的安全常识,如不跟

陌生人走、不随意触摸危险物品等。中班教师则以情景模拟的形式,带领幼儿体验日常生活中的安全场景,如正确上下楼梯、有序排队等,让幼儿在实践中掌握自我保护的技能。大班教师则侧重于培养幼儿的交通安全意识,通过展示交通标志、模拟交通场景,引导幼儿认识交通规则,养成遵守交通秩序的好习惯。

此次“开学第一课”宣讲活动,不仅让幼儿在轻松愉快的氛围中学习了安全知识和良好习惯,也为新学期的教育教学工作奠定了坚实的基础。鲍沟镇中心幼儿园将继续秉承“安全第一、预防为主”的教育理念,不断加强安全教育和管理工作,为幼儿的健康成长创造更加良好的环境。

(通讯员 张丽)

----- 滕州市东沙河街道中心小学 -----

2月14日,滕州市东沙河街道中心小学开展了以“生命至上,安全第一”为主题的安全教育“开学第一课”活动。

此次安全教育活动以校园活动安全、交通安全、防滑冰溺水、消防安全以及防范校园

欺凌等内容为重点内容。通过一系列生动有趣、寓教于乐的教学活动,同学们不仅增强了安全意识,更在轻松愉快的氛围中掌握了实用的安全知识和技能。

通过这次全面而细致的安

全教育“开学第一课”,为同学们在新学期的学习和生活提供了有力保障,也为学校的平安和谐建设奠定了坚实的基础。

(通讯员 杨臣)

----- 滕州市东郭镇中心小学 -----

近日,滕州市东郭镇中心小学紧锣密鼓地开展了一系列校园安全排查工作,确保新学期师生们能在一个安全稳定的环境中学习和生活。本次安全检查覆盖了校园安全、用电消防安全、宿舍安全等多个方面,同时对食堂从业人员和安保人员进行了专业培训,并安排了安全教育开学第一课,全面提

升校园安全管理水平。

食堂作为学生日常饮食的主要场所,其安全问题直接关系到学生的身体健康。因此,学校特别对食堂从业人员进行了食品安全和个人卫生方面的培训,强化了食品采购、储存、加工和销售的全流程管理。同时,食堂的设备设施也接受了彻底的清洁和消毒,确保食品

卫生安全。

在新学期开学的第一课上,学校安排了一次生动的安全教育课程。通过视频演示、模拟演练等形式,向学生们普及了交通安全、防溺水、防诈骗等日常生活中的安全知识。

(通讯员 王丽)

----- 台儿庄区实验小学西关校区 -----

2月19日,台儿庄区交警大队走进台儿庄区实验小学西关校区,为该校师生带来了一堂生动有趣的“开学第一课”。

课堂上,宣传民警结合小学生年龄特点和出行方式,以通俗易懂的语言、生动形象的案例,向学生们讲解了交通安全法律法规、安全出行常识以及常见交通违法行为的危害。民警还重点讲解了如何安全过马路、乘坐电动车、摩托车佩戴头盔以及乘坐交通工具的安全常识,引导学生们自觉遵守交通规则,摒弃交通陋习,安全文明出行。

有奖问答环节增强了课堂的趣味性和互动性,学生们踊

跃参与,积极回答问题,现场气氛热烈。民警还为学生们发放了交通安全宣传资料,鼓励他们所学知识带回家,与家人分享,共同营造安全、文明、和谐的道路交通环境。

“开学第一课”交通安全宣传活动,有效增强了学生们的

交通安全意识和自我保护能力,为构建平安校园奠定了坚实基础。下一步,台儿庄区交警大队将持续开展形式多样的交通安全宣传活动,将交通安全知识送进校园、送进课堂,为师生安全出行保驾护航。

(通讯员 徐国栋 文/图)



峄城区峨山镇左庄学校举行家长教育课堂活动

2月20日至21日,峄城区峨山镇左庄学校“家长教育课堂”第一期正式开讲,本期来学校家庭教育指导中心学习的是六年级的家长。

第一期家长教育课堂由校长任广明同志主讲。一是介绍

了学校实行小学中学一体化管理以来的工作情况和取得的成绩;二是从家庭教育的各个方面对家长进行了培训,内容包括家校沟通、亲子沟通、情绪管理与调控、心理问题及对策等。

(通讯员 丁艳 孙晶)

----- 滕州市西岗镇中心小学 -----

预防校园欺凌 共创阳光校园

近日,滕州市西岗镇中心小学召开了“预防校园欺凌专题会议”。此次会议旨在增强师生对校园欺凌的认识,提升预防与应对能力,共同守护每一颗纯真的心灵。

学校党支部书记、校长黄华在会上发表致辞,强调了预防校园欺凌的重要性,指出校

园应是知识与美德的殿堂,而非暴力的温床。会议还邀请到滕州市双飞燕心理健康教育专家郝明兰进行专题讲座。

在互动环节,几位班主任老师结合自身经验,分享了班级管理 and 预防校园欺凌的成功案例。会议最后,分管安全副校长赵允军总结了专家讲

座和分享内容,并宣布了学校预防校园欺凌的具体行动计划。

这次预防校园欺凌专题会议,是一次思想的碰撞,相信通过大家的共同努力,校园将更加和谐美好,成为孩子们心中最温暖的港湾。

(通讯员 孙叶田)